16. Imam memiliki 10 buah apel. Apel tersebut akan dibagi untuk 4
temannya. Maka, setiap temannya mendapat ... bagian.
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20. Pak Panji membeli buah jeruk seberat 1 Kg. Buah tersebut diberikan
kepada anak-naknya. 10 % hﬂy\wdibarimn kepada Sukma, 0.5 kg

diberikan kepada Rahmi dan jgkg diberikan kepada Farah. Dan

Sisanya diberikan kepada Sarah. Jadi yang mendapat buah jeruk
paling banyak adalah ....

a. Santi c. Sinta

b. Budi d. Rani
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4. 52x25=..

5. 3,25 x43=...

6. 5,6:70% =n, nilai n adalah ....
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